







Goriško-beneški dnevnik

VČERAJ V KABINETU GORIŠKEGA PREFEKTA

Novi predsednik trg. zbornice je prevzel svoje dolžnosti

S tem je prenehala komisarska uprava zbornice, kar so zahtevale vse demokratične skupine v goriški pokrajini



Včeraj ob 11. uri je v kabinetu goriškega prefekta dr. Princiwalla prevzel svoje dolžnosti novi predsednik...

Dr. Palisi se je zahvalil dr. Princiwallu za poštovno vodenje ustanove...

Nadaljevanje akcije za asanacijo goveje živine

K dnevnemu redu za sejo pokrajinskega sveta, ki bo jutri, v soboto popoldne...

Pokrajinska uprava je namreč sprejela obvestilo, da je bilo z odločkom kompartimentalnega kmetijskega nadzornika...

Včeraj popoldne, nekaj pred 16. uro so dvakrat poklicali goriške gasilce zaradi vnetja saj v dimnikih...

Državni pravdnik je zahteval za opoldanski prigrizek, kar pa ni lahko, ker ni krčem.

Iz zdravja je bil razložen s pomočjo zdravil, kar je bilo posledica zdravilne terapije...

NEZGODA PRI PEVMSKEM MOSTU

Skuterist iz Ščednega trčil v poltovornik Ape

Tudi na trgu pred postajo je bila manjša nezgoda

Včeraj okrog polдне se je pejal 32-letni Marino Colenzeni doma iz Gorice...

Na kraj nezgode je prišla izvidnica cestne policije, ki je napravila zapisnik in ugotovila priložnostno nezgodo...

Dr. Palisi se je v torek posvetil od uslužbencev trgovske zbornice, Dr. Candutti mu je imenoval vseh uslužbencev...

Danes in jutri stavka tekstilcev

Vodstvena vodstva sindikalnih organizacij OGH, GISL in UUL

Kratke iz bolnišnice

Včeraj ob 8.40 so z avtom Zelenega križa pripeljali v goriško bolnišnico 31-letnega Luigija Bruglerja...

Tudi 16-letni Giorgio Zorzenon je prišel ob 16.45 po prvo pomoč zaradi nezgode na delu...

Ob 14. uri so pripeljali v bolnišnico 44-letnega Raffaela Chiaromonteja...

Ob 15.45 tudi 11-letni Marino Furlan iz Gorice UL, Verzaroli, v bolnišnico so mu nudili pomoč...

Ob 14. uri so pripeljali v bolnišnico 44-letnega Raffaela Chiaromonteja...

V našem uredništvu in na sešedu Slovenske prosvetne zveze v UL...

tradicionalni ples

Primorskega dnevnika, ki bo v soboto, 1. februarja s pričetkom ob 20.30 v prosvetnih dvoranah na Verdijevem korzu v Gorici...

DRUGI DAN IX. ZIMSKIH OLIMPIJSKIH IGER

V teku na 30 km zmaga Finca Eera Maentyrante

Italijan De Dorigo petnajsti na cilju

INNSBRUCK, 30. - Svetovni prvak iz Zakopanov Finca Eero Maentyranta je danes osvojil v teku na 30 km olimpijski naslov.

Končna lestvica: 1. EERO MAENTYRANTA (Fin.) 1:50:50"/10, 2. Harald Groenningen (Norv.) 1:52:02"/9

INNSBRUCK, 30. - Sovjetske drsalke so prevladovala v današnjem prvem nastopu žensk v hitrostnem drsanju na 500 m...

Egon Zimmermann zmagovalc v smuku

INNSBRUCK, 30. - Ko je v dolini bilo točno popoldne, se je na pobočju Preacherhofta začelo olimpijsko tekmovalstvo v smuku.

Od Italijanov, ki so nastopili v smuku na 3120 m dolgi progi 867 m...

Od Jugoslovancev je bil Peter Lakota s časom 2:27:30 in z 29. mestom najboljši...

INNSBRUCK, 30. - Danes se je v okviru olimpijskih iger začelo tudi tekmovalstvo v enosedelnih sankah za moške in ženske.

INNSBRUCK, 30. - Turnir v hokeju na ledu v A skupini za osvoboditev olimpijskega naslova in v B, kjer se moštva potegujejo za mesta od 9. do 16. se je nadaljeval tudi danes...

BOR A 2 CRDA 0

Sinoči je odbojarska sestarka Bora A potrdila, da nima na juniorskem prvenstvu resnih tekmecev.

INNSBRUCK, 30. - Turnir v hokeju na ledu v A skupini za osvoboditev olimpijskega naslova in v B, kjer se moštva potegujejo za mesta od 9. do 16. se je nadaljeval tudi danes...

Danes v Innsbrucku

8.00: umetno drsanje - obvezni liki za ženske, 9.30: preizkušnje za dvoosedelnih bobov, 10.00: hitrostno drsanje - ženske na 1.500 m...

Olimpiada na ekranu

ITALIJANSKA TV Frenski iz Innsbrucka ob 14.40, 20. in 22.30 na prvem kanalu.

JUGOSLOVANSKA TV od 12.35 do 15. smučarski skoki od 19.45 do 20.00 filmski pregled olimpijskih iger.

UREDNISKO: TRST - UL, MONTECCHI 6 - IL TELEFON 93-908 in 94-438 - PODRUČNICA: GORICA: Ul. Silvio Pellico 1 - IL TELEFON 33-82 - UPRAVA: TRST - UL SV. FRANČIŠKA 8 - TELEFON 47-338 - NAROČNINA: mesečna 900 lit, Vmbrj: četrtletna 2.250 lit, polletna 4.400 lit, celoletna 7.700 lit - SPREJ: v tednu 30 din, mesečno 420 din - Nedejlska: posamezna 40 din, letno 1920 din, polletno 960 din, četrletno 480 din.

Kino

VERDI. 16.30: «Sinfonia per un massacro» Daniela Rocca in Charles Vanel, Italijanski črno-beli film.

CORSO. 16.30: «Smog», Renato Salvatori, E. Maria Salerni in Annie Girardot. Italijanski črno-beli film.

VITTORIA. 17.00: «La leggenda contro Billy Kids», Scott Brady in B. St. John. Ameriški črno-beli film.

CENTRALE. 17.15: «L'impero dell'odio», F. Carey in D. Mc Dain. Ameriški črno-beli film.

DEZURNA LEKARNA Danes vs dan in ponoci je odprta v Gorici lekarna KUERNER, Korzo Italia št. 10, tel. 2576.

RIHARD OREL

Oktobrski obisk v Kruču, Sfilicu in Mundimitru

Hrvatske naselbine v Južni Italiji

Pripovedovali so mi, da je bilo nekdo deset vasi, kjer se je govorilo to narečje: nekatere so v sosedini, druge pa so bolj oddaljene in odrezane.

V Sfilicu Naslednjega dne sem obiskal, kot običajno, naslednjo vas Sfilic - San Felice Slavo. Tak

za opoldanski prigrizek, kar pa ni lahko, ker ni krčem. Iz zdravja je bil razložen s pomočjo zdravil, kar je bilo posledica zdravilne terapije.

IZPRED OKRAJNEGA SODIŠČA

Na zatožni klopi lastnika podjetja «Isontina Alimentari»

Prekršila sta zakonski odlok, ker sta prodajala steklenice s «približno» enim litrom semenskega olja

Okrajni sodnik dr. Bassi je večkrat opomnil predsednika družbe «Isontina Alimentari» Antonia Orzana in svetovalca te družbe Giovannija Vecchija...

Prekršek so ugotovili popolnoma po naključju. Ko je tovarnik pejal steklenice s semenskim oljem po avtomobilski cesti v bližini Opčin, ga je ustavil mestni svetnik ter vzela z njega steklenico olja, na kateri je bila prilepljena etiketa, da je v steklenici «približno» liter olja.

Državni pravdnik je zahteval za opoldanski prigrizek, kar pa ni lahko, ker ni krčem. Iz zdravja je bil razložen s pomočjo zdravil, kar je bilo posledica zdravilne terapije.

Sfilic

(Nadaljevanje sledi)



SFILIC